

Публичное акционерное общество «Горно-металлургическая компания «Норильский никель» (ПАО «ГМК «Норильский никель», «Норникель» или «Компания»),

**«НОРНИКЕЛЬ» ОБЪЯВЛЯЕТ ИТОГИ ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
ЗА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2024 ГОДА**

Москва, 29 июля 2024 года - ПАО «ГМК «Норильский никель», крупнейший производитель палладия и металлического никеля, а также крупный производитель платины и меди, объявляет предварительные производственные результаты за второй квартал и первое полугодие 2024 года, а также производственный прогноз на 2024 год.

Старший вице-президент – Операционный директор Александр Попов прокомментировал операционные результаты:

«Производственные результаты первого полугодия 2024 года показали разнонаправленную динамику: вырос выпуск меди, при этом выпуск остальных металлов незначительно снизился. Производство меди увеличилось за счет выполнения мероприятий по повышению производственной эффективности в дивизионах, а также за счет роста объемов добычи руд. Кроме того, компания увеличила долю медных катодов в высшей марке (M00к) до 84,3%.

Незначительное снижение производства никеля было связано с остановкой печи взвешенной плавки (ПВП-2) Надеждинского металлургического завода на плановый капитальный ремонт, по завершению которого, в совокупности с капитальным ремонтом обеднительной электропечи и периферийного оборудования, повысится надежность промышленных активов.

На базе Цеха электролиза никеля Кольского дивизиона компания продолжила наращивать объемы выпуска никеля премиальных марок, таких как «Nornickel Plating Grade» – для нанесения гальванических покрытий и «Nornickel High Purity» – для производства суперсплавов.

Снижение объемов производства платины в первом полугодии относительно аналогичного периода прошлого года было вызвано снижением содержания этого металла в перерабатываемом сырье. При этом производство палладия сохранилось практически на прежнем уровне.

Также хотелось бы отметить изменения, которые мы провели в промышленной безопасности в первом полугодии и перешли на новый формат аудита, благодаря которому систему работы по ПБиОТ можно будет оценить более качественно и в целом. Кроме того, мы поменяли формат коммуникаций с сотрудниками и сделали акцент на простых и интересных примерах по промышленной безопасности.

С учетом всех реализуемых мероприятий [мы подтверждаем прогноз производства металлов](#) из российского сырья на 2024 год».

ПРОГНОЗ ПРОИЗВОДСТВА МЕТАЛЛОВ ИЗ СОБСТВЕННОГО СЫРЬЯ НА 2024 ГОД

Металл	Объем
Группа «Норильский никель» (без учета Забайкальского дивизиона)	
Никель, тыс. тонн	184-194
Медь, тыс. тонн	334-354
Палладий, тыс. тр. ун.	2 296 – 2 451
Платина, тыс. тр. ун.	567-605
Забайкальский дивизион ¹	
Медь (в медном концентрате), тыс. тонн	64-68

¹ Группа владеет 50,01% ООО «ГРК «Быстринское» в Забайкальском дивизионе. В операционных показателях указано содержание металлов в концентрате, исходя из 100% владения группой и итоговые операционные результаты полностью включают показатели Забайкальского дивизиона.

ГРУППА КОМПАНИЙ «НОРИЛЬСКИЙ НИКЕЛЬ»

Никель

Во втором квартале 2024 года производство никеля выросло на 15% относительно первого квартала текущего года до **48 тыс. тонн**, при этом практически весь объем был произведен из собственного сырья. Увеличение было плановым в связи с ростом добычи руды в соответствии с программой повышения производственной эффективности.

По итогам первого полугодия 2024 года производство никеля практически не изменилось (-1%) относительно аналогичного периода прошлого года и составило **90 тыс. тонн**.

Медь

Во втором квартале 2024 года производство меди группой (включая Забайкальский дивизион) сохранилось практически на уровне первого квартала 2024 года (-1%) и составило около **109 тыс. тонн**, которые были полностью произведены из собственного сырья компании.

По итогам первого полугодия 2024 года «Норникель» увеличил производство меди на 7% до **219 тыс. тонн** по причине низкой базы аналогичного периода прошлого года в связи с сокращением производства на Медном заводе Норильского дивизиона, вызванного настройкой производства с целью улучшения качества медных катодов в соответствии с новыми требованиями потребителей продукции.

Забайкальский дивизион **во втором квартале 2024 года** увеличил производство меди в концентрате на 4% кв.-к-кв. до **18 тыс. тонн**, что было связано с увеличением объемов переработки руды на Быстринском ГОКе. **По итогам первого полугодия 2024 года** производство меди в концентрате выросло на 2% до **36 тыс. тонн** по аналогичной причине.

Металлы платиновой группы

Во втором квартале 2024 года производство металлов платиновой группы практически осталось на уровне первого квартала: объем производства палладия составил **735 тыс. унций** (-1% кв.-к-кв.) и платины **178 тыс. унций** (0% кв.-к-кв.), соответственно. Весь металл был произведен из собственного сырья.

По итогам первого полугодия 2024 года производство палладия практически не изменилось и составило **1 480 тыс. унций**, а платины снизилось на 3% год-к-году до **356 тыс. унций**. Снижение производства платины было вызвано снижением соотношения платины к палладию в перерабатываемом сырье.

ПРОИЗВОДСТВО ТОВАРНЫХ МЕТАЛЛОВ ГРУППОЙ КОМПАНИЙ «НОРИЛЬСКИЙ НИКЕЛЬ»

Наименование	2 кв. 2024 г.	1 кв. 2024 г.	изменение кв./кв.	1 п/г 2024 г.	1 п/г 2023 г.	изменение г/г
Группа "Норильский никель" ²						
Никель всего, тонн	48 304	42 101	15%	90 405	91 326	-1%
<i>из собственного сырья</i>	<i>48 278</i>	<i>41 958</i>	<i>15%</i>	<i>90 236</i>	<i>91 215</i>	<i>-1%</i>
Медь всего, тонн	108 812	109 763	-1%	218 575	203 472	7%
<i>из собственного сырья</i>	<i>108 812</i>	<i>109 763</i>	<i>-1%</i>	<i>218 575</i>	<i>203 472</i>	<i>7%</i>
Палладий всего, тыс. тр. ун.	735	745	-1%	1 480	1 482	-0,1%
<i>из собственного сырья</i>	<i>735</i>	<i>745</i>	<i>-1%</i>	<i>1 480</i>	<i>1 482</i>	<i>-0,1%</i>
Платина всего, тыс. тр. ун.	178	178	-0,3%	356	367	-3%
<i>из собственного сырья</i>	<i>178</i>	<i>178</i>	<i>-0,3%</i>	<i>356</i>	<i>367</i>	<i>-3%</i>
в том числе Забайкальский дивизион						
Медь (в медном концентрате), тонн	18 087	17 456	4%	35 543	34 797	2%
Железорудный концентрат, тыс. тонн	760	796	-5%	1 556	1 436	8%

² Суммарные объемы могут отличаться от сумм слагаемых вследствие округления.

ИНФОРМАЦИЯ О КОМПАНИИ

ПАО «ГМК «Норильский никель» – диверсифицированная горно-металлургическая компания, являющаяся крупнейшим в мире производителем палладия и металлического никеля, ведущим производителем платины, кобальта, меди и родия в мире. Компания также производит серебро, золото, иридий, рутений, селен и другие продукты.

Основные производственные подразделения группы компаний «Норильский никель» расположены в России в Норильском промышленном районе, на Кольском полуострове и в Забайкальском крае.

В России акции компании допущены к торгам на Московской бирже.

Контакты для СМИ:

Телефон: +7 (495) 785 58 00

Email: pr@nornik.ru

Контакты для инвесторов:

Телефон: +7 (495) 786 83 20

Email: ir@nornik.ru